多賀城市市民活動サポートセンター 団体紹介シート

□以下の内容を公開情報として当センターホームページと館内の団体情報ファイルで公開することを承認します。

십別紙 □記人.	上の注意」を	確認の上、☑をご記人	.ください。	センター記	人欄:【団体管	理番号	-	1		
フリガナ					フリガナ					
団体名					代表者					
	住所	-								
問い合わせ										
連絡先										
非公開の項目は	電話	FA	×	E-Mail	<u>l</u>					
記入不要										
	インターネット発信 HP・ブログ・Facebook・Twitter・Instagram・その他()									
主な				会員数		名	収受	ED.		
活動日				会 費	F	月/年・月				
活動場所				今年度予算		円				
活動地域				前年度決算		円				
				更	新日	年	月	日		
○活動をはじる	めたきっかけ	ナ・経緯 (私たちはこ(のような理由・き	っかけで活動を	とはじめました	(=)				
活動開始:()年								
〇団体の活動	目的 (私たち	らは「〇〇のために」「	「〇〇を目指して」	活動していま	す)					
〇団体の活動	内容 (箇条書	書きでお書きください))							
O団体のPR	(団体の特徴	改、活動に参加したい。	と考えている人への	のメッセージな	ほど)					
活動分野	□福祉	□ 医療・保健・健康	□ 人権・ジェンダ	ー ロ子ども	の育成・支援	□ 社会教育	~/	$\overline{}$		
複数選択の場合	□ 環境	□ まちづくり	□ 国際交流・協力	□ 文化・	芸術	□ スポーツ	1	∴ ∙∫		
最優先分野にO	ロ シニア	□ 市民活動支援	□ その他()	1		

(記入例) 多賀城市市民活動サポートセンター 団体紹介シート

✓以下の内容を公開情報として当センターホームページと館内の団体情報ファイルで公開することを承認します。

┗別紙「記入	上の注意」を確認の上、	l,°	センター記入欄:【団体管理分野/番号 -						
フリガナ	ゲンキアップタガ		フリガナ			ジョウィ	ノスケ		
団体名	元気アップ多賀城				代表者	多賀	城之助		
	住所 〒985—0	873							
問い合わせ 連絡先	多賀城市中	央4-25-3	*個人宅の場	場合は番地の	り省略も可				
非公開の項目は	電話	FAX		E-Mai	<u> </u>				
記入不要	080-1234-5678			genkiuptagajo@gmail.com					
	インターネット発信 (II)・ブログ・Facebook・Twitter・Instagram・その他(
主な	土曜日、日曜祝日			会員数		10 名	Д	又受印	
活動日				会 費	2, 000				
活動場所	たがさぽ、多賀城全地	域	4	今年度予算					
活動地域			Ī	前年度決算		45, 678 円			
					更新日 20)19 年	1 月	11	
・多賀城を元	目的 (私たちは「〇〇) 気にする っと元気にしたい人の!		を目指して」活	動していま	'†)				
	内容(箇条書きでお書								
	トの企画・運営(年1~	~ 2 回)							
	ントの手伝い(随時)	1 LSC 1850 + 6T	ヘ 土フ <i>ゴービ</i>		+				
・多貨吸のお	もしろい人・もの・こ	とから・場所を紹	介するフログ0	少建名(随时	守 更新)				
 O団体のPR	(団体の特徴、活動に	参加したいと考え	ている人への	メッセージ	ほど)				
これからの多	賀城を考えている若者「	中心の団体です。							
多賀城を元気 絡ください!	にしたい、盛り上げたい	いと思っている方	、イベント企画	画・運営の約	経験がなくて	も大丈夫で	ごすので、	ぜひご	
活動分野	□ 福祉 □ 医療・	保健・健康 □ 人	権・ジェンダー	☑ 子どもの	の育成・支援	□ 社会教	 対育	· <u> </u>	
複数選択の場合	□ 環境	(り) 口国	際交流・協力	□ 文化・	芸術	□ スポー	-ツ	<u>√</u> .⇔.)	
最優先分野にO	□ シニア □ 市民活	 動支援 □ そ	一の他()	\mathcal{L}	

★「団体紹介シート」とは

まちづくりや地域づくりにつながる活動をしている団体について多くの市民の皆さんに知ってもらうために、情報公開をサポートするシートです。この団体紹介シートは公開情報として、市民の皆さんが自由にご覧いただけるよう、**多賀城市市民活動サポートセンター** (たがさぽ)内に設置するほか、当センターのホームページに掲載します。

★記入上の注意

〇「団体紹介シート」は上下2つの部分から成り立っています。

(点線で分かれています)

- ・点線より上の部分は、必ずご記入ください。
- ・点線より下の部分は、初めて提出する時は必ずご記入ください。 また、内容に変更があった時もご記入ください。変更がない場合は、前に提出して いただいたものをそのまま使います。

○「団体紹介シート」による情報公開について

- ・「団体紹介シート」は、たがさぽ館内で市民の皆さんに自由にご覧いただけるように します。
- また、ご記入いただいた情報は、たがさぽホームページに掲載します。
- ※もしも、公開を望まない情報がありましたら、シート提出時にお申し出ください。

〇問い合わせ連絡先について

・たがさぽのレターケースを利用している団体の住所は、以下のようにご記入ください。 「〒985-0873 多賀城市中央2-25-3

多賀城市市民活動サポートセンター レターケースNo.O」